
‘’SAKARĪBAS TAISNLEŅĶA TRIJSTŪRĪ’’.

1. Lasi, vēro, aprēķini un atbildi! 

a) Taisnleņķa trijstūrī garāko malu sauc par 
............................... 

b) Taisnleņķa trijstūrī par šaurā leņķa kosinusu sauc ...........
....................................................... 

c) cos 30° vērtība ir ............................... 

d) 
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A

 zīmējumā  AC= 12cm, <A=30°, AB=....................... 

e) 
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A

 zīmējumā  AC= 12cm, BC=5cm un AB=....................... . 
f) Ja B zīmējumā  <K=30°, tad KC attālums ir ............................ . 
g) Ja C zīmējumā <A=30°, tad BD ir .......................... . 
h) Ja vienādsānu trijstūra virsotnes leņķis ir 120° un sānu malas garums 6 cm, tad pret pamatu novilktā augstuma garums ir ............................ .
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2. Paralelograma šaurais leņķis ir 30° liels, bet tā malas ir 11 cm un 20 cm garas. Aprēķini paralelograma laukumu. 
3. Kvadrāta diagonāles garums ir 3
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 cm. Aprēķini kvadrāta perimetru un laukumu. 
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